

июль, 2013 год

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА СИБИРЬ БЕЗ ВОРОВ И ОЛИГАРХОВ!

Усть-Кут Алзатай Братск Усть-Илимск
Усть-Кут Алзатай Братск Усть-Илимск
Железногорск-Илимский Вихоревка Слюдянка
Келезногорск-Илимский Вихоревка Слюдянка
Зима Усолье-Сибирское Иркутск Тулун Киренск
Зима Усолье-Сибирское Иркутск Тулун Киренск
Байкальск Ангарск Саянск Тайшет Черемхово
Шелехов Свирск Бирюсинск Нижнеудинск Бодайбо
Шелехов Свирск Бирюсинск Нижнеудинск Бодайбо

Информационный бюллетень



Председатель комитета по энергетике Государственной Думы РФ, Председатель Совета РО СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области
Иван Дмитриевич ГРАЧЁВ

- Иван Дмитриевич первый вопрос: в Иркутской области 8 сентября 2013 года состоятся выборы депутатов Законодательного Собрания региона. Вы – депутат Государственной Думы. При этом возглавляете один из главных комитетов. Все мы знаем, что, к сожалению, сегодня вся экономика России – это топливно-энергетический комплекс. Значит, Вы тот человек, который во многом определяет самочувствие страны в целом. Вывод: Заксобранье – не ваш уровень.

- В вашей логике есть здравый смысл. Но в нашей жизни и в политике всё далеко не линейно и не просто. Начнём с того, что я всегда считал и теперь считаю себя, в первую очередь, представителем в Госдуме Приангарья и региональной партийной организации эсеров. Во-вторых, одна из задач российской и областной политики в том, чтобы между российским парламентом и парламентом региональным существовала постоянная и неразрывная обратная связь, которая нуждается в постоянном укреплении. Ведь большая часть проблем Иркутской области, как субъекта федерации, может решаться только с использованием законодательного ресурса Государственной Думы. Ещё один момент. Выборы в регионе ставят перед партией две задачи. Первая состоит в том, чтобы проводить своих кандидатов в органы власти. Вторая – в том, чтобы лучше понять и прочувствовать запросы, по возможности, каждого жителя области и потом учесть их в законопроектах наших депутатов всех уровней: муниципального – областного – федерального.

- Иван Дмитриевич, Вы на первом месте в списке, на пятом – ваш коллега, депутат

Государственной Думы Андрей Крутов... Совсем непонятно.

- На самом деле, и в этом случае всё закономерно. Во-первых, Андрей Крутов – один из самых активных и самый профессиональный депутат в депутатском корпусе региона. Он не просто знает настроения и нужды жителей области в целом и многих населённых пунктов и районов в отдельности. В Государственной Думе он постоянно *сражается* (как бы ни воспринималось это слово на слух) за жителей Приангарья. Давит и давит на исполнительные органы. Конечно, когда принимаются решения, о нашем эсеровском вкладе «медведи» умалчивают. Но для нас важен результат, помощь людям. Во-вторых, есть объективные предпосылки довести правящую партию в ходе голосования до тех процентов, которые не позволят ей вершить волю в областном парламенте. Мы, со своей стороны, считаем, что если правильно отработаем летом, получим представительную фракцию. Тогда будем предлагать Андрея Крутова в Председатели Законодательного Собрания. Объективно, для дела, для работы депутатского корпуса на избирателей, – лучшей кандидатуры – нет.

- Убедили. Теперь, Иван Дмитриевич, расскажите, с чем региональное отделение идёт на выборы.

- У нас есть своё собственное видение, что нужно делать, чтобы Приангарье стало настоящей жемчужиной России. Все условия на лицо. *Народ в области в силу исторических причин подобрался самостоятельный, вольный, деловой и очень талантливый. Мастеровитый.* Не случайно, улица Михаила Ми-

хайловича Кожова, замечательного земляка, раньше имела не менее звучное имя – Мастерская улица. Природа – суровая, но щедрая и прекрасная. У нас есть и Байкал, и Ангара, и Лена. Список почти бесконечен. Полезных ископаемых и в недрах, и на поверхности земли бог и историческая судьба тоже не пожалели. Культура края – опять кладёшь. Денисы Мацуевы на пустом месте не рождаются. Писателей и поэтов – целое созвездие, но Валентина Распутина и Александра Вампилова не упомянуть нельзя. А какие художники! А учёные, конструкторы, инженеры. Можно сказать, что вертолётостроение подарили России иркутяне Николай Ильич Камов и Михаил Леонтьевич Миль. Охватить хотя бы значительную часть выдающихся земляков, чтобы просто их перечислить – значит, написать специальный труд. Чего нам не хватает для преумножения наших богатств и достижений? Честности, порядочности, профессионализма во власти. Социальной справедливости как принципа организации жизни. И, если не заигрывать с людьми, а быть до конца правдивым – веры в себя и желания и силы каждого из нас быть и человеком, и гражданином всегда и во всём...

- Недостижимые горизонты.

- Не согласен. Подавляющее большинство людей не приняли ложные ценности. Не купились на призывы к свободе как обогащению за счёт других. Поэтому мы и *боремся за Сибирь, без воров и олигархов.* Подавляющее большинство из нас не отвернулось ни от родины, ни от государства. И опять же не ку-

- У нас подготовлена развёрнутая программа развития области. Подготовлены отдельные законопроекты. Мы заканчиваем работу над Социальным кодексом Иркутской области. Есть у нас проект концепции Государственной национальной политики Иркутской области, которую мои коллеги вместе с непартийными представителями иркутской общественности не только написали, но и обсудили с диаспорами ещё несколько лет назад, и которая в силу чиновничьего непонимания и волокиты осталась «под сукном». Все эти инициативы мы объединили в «Кодексе справедливости Приангарья». В чём главные центральные идеи. Первая. Иркутская область готова к качественному прорыву во всех сферах общественной жизни. Второе. Наши союзники, наши избиратели – все жители области, кроме воров во власти и олигархов всех уровней и мастей. Третье. *Мы знаем, как добиться успеха для всех жителей области.* Четвёртое. Развитие, движение вперёд включает всех. Пятое. Поддачки и заигрывание, подкуп отдельных граждан и социальных групп во время выборов для нас принципиально невозможны. Избиратели должны понять, в том числе с нашей помощью, что кардинально менять жизнь к лучшему можно только на основе справедливых народных законов. Шестое. Наш «Кодекс справедливости Приангарья» содержит пошаговый план, реализация которого сделает Иркутскую область передовым регионом Российской Федерации с гораздо более высоким уровнем и качеством жизни всех жителей. Чтобы не получалось,

«НАШИ ПЛАНЫ ВЫПОЛНИМЫ И В ИНТЕРЕСАХ КАЖДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ»

Так считает Иван Грачёв – лидер партийного списка на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области

пились и не покупаются на дешёвые призывы быть выше государства. Интуитивно все понимают, что если личность выше государства, как проповедуют наши олигархи, прикрываясь гражданскими инициативами и платформами, то жизнь превратится в борьбу всех против всех, где победит сильнейший. А сила этих «сильнейших» в том, что они готовы грабить и распродавать страну направо и налево, готовы грабить и грабят соотечественников. Согласитесь, что противостоять этим «хозяевам жизни», вора в органах власти и управления, олигархам российского, регионального и местного разлива можно только вместе.

- Иван Дмитриевич, мы с Вами непроизвольно ушли от вопроса, с какой платформой идёт СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборы.

как сейчас. Цифры и показатели растут за счёт того, что в два раза стало больше в Приангарье миллионеров и появились доморощенные миллиардеры. Потом складывают доход этих олигархов с доходом уборщицы, делят на два и получают рост уровня жизни населения.

- Спасибо, Иван Дмитриевич. Обязательно проштудирую ваши программы и Кодексы. Если они до меня дойдут.

- Займёмся этим. Надеемся, что наши материалы, газеты, брошюры и листовки дойдут до жителей области и надеемся на то, что они будут заинтересованно прочитаны и изучены. Мы не навязываем и тем более не продаём кога в мешке. Наши планы честные и профессионально выполнимые. Объективно, их реализация нужна каждому жителю области.

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Регионально СПРАВЕДЛИВ



**Иван
ГРАЧЁВ**

Лидер регионального отделения, Председатель комитета по энергетике Государственной Думы, д.э.н., к.ф.-м.н., "Изобретатель СССР"



**Александр
ГАСЬКОВ**

Хирург, главный врач городской больницы, депутат Законодательного Собрания Иркутской области



А. ЕРОШЕНКО

Выпускник Академии образования, член Координационного Совета патриотических сил



П. ПЛОНОВ

Гендиректор ООО «Сиблес»



Л. ГАЛКИНА

Главный редактор газеты «Центральные новости», депутат Думы Чунского МО



В. БУХАНЦОВ

Доцент Академии образования, к.и.н., член Союза журналистов



Г. ШЕСТАКОВ

Управляющий крестьянско-фермерским хозяйством



О. ЖАКОВА

Член Совета Палаты депутатов Партии



А. ЯЗИКОВ

Предприниматель, Председатель Совета Партии в городе Черемхово



Е. ХОДОРОВА

Врач стоматолог-хирург, депутат Думы Эхирит-Булагатского района



И. ТОКАРЕВ

Педагог дополнительного образования, ветеран правоохранительных органов



А. СТАРОДУБЦЕВ

Гендиректор «Усолье Жилсервис», депутат Думы Усолье-Сибирского

8 СЕНТЯБРЯ – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОД

Региональное отделение Политической партии ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в Иркутской области



Михаил КОЛЛЕКЕР

Генеральный директор «Премьер-Энерго»

Лариса ЕГОРОВА

Секретарь Бюро Совета
регионального отделения

Андрей КРУТОВ

Депутат Государственной Думы



П. ТУЧИНИНА

Пенсионер, Председатель Совета
Партии в Тайшетском районе



А. СКАБЕЛКИН

Зампредседателя «Фронта
социалистической молодежи»



Ф. БЕРЕЗОВ

Главный врач Юртинской
городской больницы



В. МИХАЙЛОВ

Гендиректор «Байкальской
электротехнической компании»,
подполковник ВВС в запасе



Ю. КОРЕНЕВ

депутат Думы города Иркутска,
президент НПЦ «ФИТОС»,
кандидат мед. наук



М. ТРУФАНОВ

Пенсионер МВД,
участник боевых действий



Л. НЕМОВА

Пенсионер, Председатель
Иркутского отделения
общероссийской организации
«Садоводы России»



А. КРЕНДЕЛЕВ

Предприниматель,
депутат Думы
Зиминского района



С. ТЮТЮННИК

Председатель Автомо-
бильного клуба Регион
38, г. Усть-Илимск



О. КРЮКОВА

пенсионер,
депутат Думы п. Новоснежная
Слюдянского района

АТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ



Мы идем на выборы побеждать, чтобы реализовать «КОДЕКС СПРАВЕДЛИВОСТИ ПРИАНГАРЬЯ».

Для того, чтобы каждый житель области мог с ним познакомиться и внести в него свои предложения, «Кодекс» будет опубликован по частям в наших газетах, а также в Интернете и отдельной брошюрой.

местного разлива.

Ценности регионального общества – ценности СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Иркутской области

Патриотизм. Любовь к России, к родному Приангарью, к месту рождения и проживания – исконная черта сибиряков. Гордость за свой край для нас всегда действенна. Сибиряки – землепроходцы, воины, творцы, мастера – испокон веку преумножали мощь и славу, богатство и красоту своей малой и большой Родины.

Равные для всех права и свободы.

Каждый человек на территории Иркутской области должен иметь надёжную защиту от насилия и унижений, опасностей и оскорблений, обмана и произвола со стороны политической власти и власти толстых кошельков. Человек имеет неотчуждаемое право выбора.

Солидарность поколений. Мы выбираем солидарное распределение доходов и расходов общества между поколениями, чтобы молодёжи помогли в начале жизненного пути, а зрелые люди имели обеспеченную достойную жизнь по завершению трудовой карьеры.

Ответственность. Государство отвечает за благополучие своих граждан. Граждане в ответе за эффективность государственного аппарата: все они выбирают депутатов и контролируют работу чиновников.

Демократия участия. Непосредственное народное волеизъявление: митинги, демонстрации, массовые акции; свободное предпринимательство; общественные инициативы; профсоюзное движение; народные предприятия; участие работников в управлении производством.

Благополучие семьи. Семья, дети и матери – главная забота общества, регионального сообщества, федеральных и областных органов власти, местного самоуправления.

Социальная безопасность. Уверен-

ность каждого человека в том, что у него будет работа и достойная оплата труда, возможность получить образование, обеспечить свою семью, воспитать здоровых детей и внуков.

РАЗДЕЛ ПЕРВЫЙ. СПРАВЕДЛИВАЯ ЖИЗНЬ

Изменить образ жизни и резко повысить её качество:

1) Поднять заработную плату в РАЗЫ, считая это приоритетом в социально-экономической политике.

Положительная статистика роста средней заработной платы фактически скрывает проблему бедности. Фокус в том, что в официальной цифре, 27291 рублей по Иркутской области (28836 рублей по России в целом), учитываются доходы высокооплачиваемых категорий работников, таких, как управленцы высшего уровня. Однако более реальное значение средней заработной платы (уровень зарплаты, выше и ниже которого получают 50% работников) составляет только 16 – 17 тысяч рублей. Наконец, еще десятки тысяч сибиряков живут за чертой бедности. Вообще говоря, наша действительность демонстрирует серьезные противоречия в сфере заработной платы: низкая оценка труда большинства работающих и завышенная оценка труда управленцев. Вряд ли российские топ-менеджеры настолько эффективны, насколько астрономически являются их зарплаты, бонусы и пресловутые «золотые парашюты». Именно это обуславливает резкую дифференциацию по оплате труда. В рыночной экономике рост уровня жизни работника возможен либо через серьезное увеличение зарплат работников, либо через развитие сети бесплатных услуг. В реальности у нас нет ни того, ни другого. Примерно треть всех денежных доходов населения приходится на долю 10% самых богатых и лишь около 2% — на долю 10% самых бедных граждан. Если не принять никаких мер, то разрыв между богатыми и бедными сибиряками будет с каждым годом увеличиваться. Именно это накапливает потенциал напряженности.

Все должны понять, что мы хуже, чем можем, работаем потому, что плохо живем. А никак не наоборот. Высокие зарплаты – не тормоз, а двигатель экономического роста. *Богатство Иркутской области позволяет жить нам не хуже москвичей.*

Работникам музеев, библиотек, детских садов, средних специальных, внешкольных учебных заведений, специалистам физической культуры и массового спорта необходимо установить областные надбавки к заработной плате. Нельзя вечно эксплуатировать энтузиазм и чувство долга лучших представителей интеллигенции, занятых в социально-культурной сфере.

Самозанятое население, мелкий и средний региональный бизнес должны рассматриваться как необходимая и нужная всем социальная и экономическая часть областного сообщества. Мы будем добиваться возвращения экономически обоснованных налогов на мелкий бизнес с освобождением от него на несколько лет тех, кто начинает своё дело.

(Продолжение в следующем бюллетене).

Кодекс справедливости Иркутской области – открытый документ. Мы призываем всех жителей Иркутской области внести личный вклад в его формирование. Все поправки и дополнения будут именными.

Доработанный с Вашим участием Кодекс станет основой работы фракции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и регионального отделения партии в целом.

МЫ ЖДЁМ ВАШИ НАКАЗЫ!

Ваши предложения по улучшению Кодекса направляйте по адресу: Иркутск, ул. Декабрьских Событий, д. 102, оф.5,7, региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области и по телефону: 8 (39550) 503-750.

Вместе построим Справедливую Сибирь без воров и олигархов!

«Кодекс справедливости» – это свод принципов, задач, практических решений, которые отвечают интересам КАЖДОГО жителя ПРИАНГАРЬЯ, за исключением воров, жуликов и олигархов.

«Кодекс справедливости» основан на документах регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области: «Программе развития Иркутской области», «Социальном кодексе Иркутской области», «Концепции государственной национальной политики Иркутской области», законопроектах, подготовленных региональным отделением в помощь садоводам, мелким предпринимателям, другим социальным группам.

«Кодекс справедливости» выносятся на обсуждение регионального сообщества с тем, чтобы учесть все поправки жителей области и тем самым сделать его программой действий в интересах жителей Приангарья.

«Кодекс справедливости» объединит всех народных депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Государственной Думе России, Законодательном Собрании Иркутской области, муниципальных думах, эсеров и беспартийных в исполнительных органах власти – сверху донизу – для последовательной системной работы по его реализации в интересах как всего регионального сообщества, так и каждого жителя области, кроме воров, жуликов и олигархов российского, регионального и

Премьер Медведев говорит, что надо всем рассказывать о работе и достижениях власти как «медвежьих». Прекрасно.

Из последнего: «медвежий» Минфин России запланировал на ближайшие три года подогнать на выплаты чиновникам дополнительно 135 миллиардов рублей. В то же время, правительство уверяет, что на образование, здравоохранение и т.п. денег в стране нет. Одновременно оно не устаёт упрекать всех, за исключением чиновников и олигархов, в неумении работать. В том, что мы не заслуживаем даже тех нищенских зарплат, которые получаем.

У НАС С ЧИНОВНИКАМИ И ОЛИГАРХАМИ – ОДНА РОДИНА?

Как говорил Станиславский: «НЕ ВЕРЮ!»

Вывод: выплаты и премии чиновников, как и умопомрачительные доходы олигархов, – по их труду.

Действительно, гражданин Прохоров просто измучился на наши российские деньги развивать американский баскетбол, сэр Абрамович – английский футбол, Давид Трактоненко – австралийский, Иван Саввиди – греческий, Дмитрий Рыболов – французский, Юрий Короблин – итальянский... Вообще у них много забот: Куршавель,

яхты, модели, модельки... Правда, российская экономика во главе с олигархами, до сих пор не умерла и как-то пробавляется «проклятым» наследием Леонида Ильича. При этом плоды трудов олигархов-героев капиталистического труда странным образом выражаются в пароходах вывезенных денег и только.

Как работают чиновники, мы тоже видим. Скоро от медицины, образования, науки и далее по списку останутся только рожки да ножки. Но чиновники и гос-

служащие по-прежнему бодро перестраивают, реформируют, модернизируют всё, что ещё не вогнали в гроб. Велико наследие «проклятого» застоя и в культуре! Вот и бросили на неё Мединского.

И в отношении нас, нормальных людей, всё продумано: «Научитесь нырять с вышки – дадим воду... Не будете покупать лотерейные билеты – отключим газ... Повысите эффективность труда – будем вам больше платить».

Ну, и в отношении своей «медвежьей» олигархически-чиновной братии – всё логично: «Вот мы себе добавим – и будем меньше воровать и денег увозить за границу. И работать эффективнее будем... Когда ещё себе добавим».

Всё правильно. Когда «медведь» на воеводство, а в экономике контрольный пакет у современных Чичиковых, другому не будет.

А, может, пора возвращать себе Россию? Всю – без остатка. Завтра может не наступить.

Владимир БУХАНЦОВ.